



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

ПАМЯТЬ

Новосибирск

7-8
(200)
2009 г.

РУССКИЕ ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ ОТКРЫТИЯ

Множество земель во всех частях света и островов Мирового океана впервые нанесены на карту русскими. Они первыми побывали на Аляске, на маленьких судёнышках совершали героические плавания в Арктике, первыми проникли в Антарктику, собирали сведения о пустынях Ирана и Индии, исследовали и описали Монголию, Тибет, Западный Китай, нанесли на карту значительную часть Африки и Южной Америки. Имена русских исследователей запечатлены в географических названиях на карте мира.

Трудно сказать, к какому времени относится знакомство человека с полярными странами. Но известно, что в XII – XV веках новгородцы разведали и освоили побережье Кольского полуострова и берега Белого моря. Поморы открыли ряд островов в Северном Ледовитом океане: Новую Землю, Колгуев, Медвежий, Шпицберген.

После похода Ермака началось освоение Сибири. В 1586 году на реке Туре был построен Тюменский острог, затем воздвигнут Тобольский городок.

В 1601 году русские основали Мангазею – крупный торговый город. В 1630 году на Лену двинулось несколько отрядов казаков-землепроходцев. Спустившись по Лене, они выходили к «Святому морю» (Ледовитый океан).

В начале XIX века промышленник Я.Санников обнаружил старинные кресты на острове Столбовом. А на острове Котельном было найдено старинное зимовье – свидетельство того, что в XVII веке на своих лодках-кочах здесь были русские моряки. 1-я Камчатская экспедиция (1725 – 1730 гг.) подтвердила гипотезу, что Азия и Америка разделены проливом, но так как Беринг повернул обратно, не дойдя до Аляски, наличие пролива ставилось под сомнение. В 1732 году было решено послать на Тихий океан вторую экспедицию. Пакетботы «Св. Пётр» и «Св. Павел» из отряда Беринга и Чирикова впервые

пошли к берегам Северо-Западной Америки, нанесли их на карту и открыли Алеутские и Командорские острова. Было окончательно подтверждено наличие пролива между Америкой и Азией. В течение 200-х лет гидрографические данные, составленные участниками экспедиции, оставались единственным наставлением для мореплавателей по тем местам.

Целая плеяда учёных географов исследовала горные хребты и пустыни Центральной Азии. Несколько особо в ряду географов стоит имя учёного-гуманиста Н.Михайло-Маклая, учёного, поставившего целью проникнуть не в глубины океана и не пройти по нехоженым землям, а проникнуть в глубины человеческого общества на земле.

П. Павлинов

ПОТОК СОБЫТИЙ

620 лет назад, в августе 1389 г., началось правление великого князя Московского Василия I, сына Дмитрия Донского. Вступил он на престол 18-летним «искушённым мужем». В возрасте 11 лет отец отправил его в Орду отстаивать интересы Москвы в споре с тверским князем. Там его взяли в заложники за московские долги Орде, но через два года он бежал в Молдавию, затем в Литву, где ему была обещана в жёны Софья – дочь великого князя Витовта (брак был заключен в 1391 г.). Витовт и Ватикан надеялись на благосклонность Василия к католицизму, но просчитались. За 36 лет правления Василия I Московское княжество значительно расширило свои пределы – к нему были присоединены Н-Новгород, Городец, Суздаль, Муром и мн. др. земли.

530 лет назад, в августе 1479 г., был освящён построенный Аристоктемом Фиораванти Успенский собор в Московском кремле – усыпальница московских митрополитов и патриархов, место «посаждения на стол» московских князей, а затем и царей. После батырева погрома и непрерывных ордынских разорений Русь надолго лишилась возможности возводить крупные сооружения и утратила богатейший опыт мастеров, построивших такие блистательные храмы, как Софийские соборы в Киеве, Новгороде и Полоцке, Успенский и Дмитриевский во Владимире. Это и явилось причиной приглашения итальянского зодчего. Разрыв профессиональной преемственности поколений в целом ряде направлений науки и отраслей экономики интенсивно происходит и в наше время, однако новых Фиораванти Запад нам присылать не будет – у него другие цели в отношении России.

295 лет назад, 7.08.1714, состоялось сражение у полуострова Гангут (ныне Ханко, Финляндия) – первая победа русского флота над шведским. В ходе боя было захвачено 10 шведских кораблей с экипажами во главе с контр-адмиралом Эреншельдом.

250 лет назад, 12 августа 1759 г., в ходе 7-летней войны русские войска под Кунерсдорфом наголову разбили прусскую армию «гениального полководца» Фридриха II.

210 лет назад русские войска под командованием Александра Васильевича Суворова одержали победу над французами при Нови.

190 лет назад из Кронштадта в кругосветное плавание отправилась Южная полярная экспедиция под командованием Фаддея Фаддеевича Беллинсгаузена (1778 – 1852) и Михаила Петровича Лазарева (1788 – 1851). Преодолев огромные трудности плавания под парусами в ледовой обстановке, корабли подошли к Антарктиде. Экспедиция за 751 день прошла 92 тысячи км, открыла 29 островов и один коралловый риф. 10 января 1821 года моряки увидели остров, который назвали островом Петра I. Затем был обнаружен берег, который назвали Берегом Александра I. Так было сделано величайшее

(Продолжение на 2-й стр.)

Обращение Атамана

В наше время само имя казачества во многом дискредитировано так называемыми «ряжеными» псевдоказачествами. Именно они и устраивают свои неплохие посещаемые публичные спектакли. Являются ли казаками люди, в сообществах которых на одного казака приходится пять «генералов», которые живут по принципу «купи-продай» или «ты мне – я тебе»? В подобных казачествах всюду процветает коррупция, торговля казачьими чинами и подлость.

Каковы же признаки истинного казачества?

Истинные казаки должны быть воцерковлены, регулярно участвовать в Таинствах Церкви. Казаки, как православные люди, должны быть монархистами во всех смыслах этого слова. Каждый истинный казак готов отдать свою жизнь за ближнего своего, за обижаемого человека. И, конечно же, истинный казак должен, как настоящий воин Христов, быть всегда готовым отдать самое своё дорогое – саму жизнь за Святую Православную Церковь.

Именно таких казаков и собирает под свои знамёна Киевский Казачий Союз.

Мы совсем недавно родились, но хотим занять достойное место в семье истинных казачеств, которые стоят на позициях монархизма и лучших традициях казачества. Мы открыты для всех, кому исполнилось 18 лет, кто является православным христианином и хочет принести пользу Отечеству и Церкви. Мы выступаем против демократических «казачеств», которые используют силы, далёкие от Монархии и Церкви. Мы выступаем против притеснения и обид казака казаком, считая это главным нарушением законов казачьего братства.

Я обращаюсь ко всем Атаманам истинных православных казачеств и ко всем братьям-казакам – примите нас в единую общеказачью семью и будьте нам по старшинству отцами и братьями. Расскажите всем, что в Матери городов Русских, Киеве, родилось новое казачество, которое хочет занять достойное место среди казачьих семей.

Милостью Божией Атаман Киевского Казачьего Союза
сотник Овсий Алексей Иванович, 7 августа 2009 года

Обращение Национального Совета ДПНИ

к средствам массовой информации и общественности по поводу беспредела со стороны этнических преступных группировок и отдельных сотрудников МВД в отношении русского населения города Знаменска Астраханской области

От имени всероссийской организации «Движение против нелегальной иммиграции» мы обращаемся к вам с чувством глубокого возмущения по поводу событий в г. Знаменске.

В ДПНИ обратились коренные жители Знаменска, которые пострадали в результате произошедшего массового межэтнического конфликта, возникшего между коренными жителями и представителями чеченской диаспоры, временно проживающими на территории Астраханской области.

Ситуация усугубляется тем, что отдельные коррумпированные представители местной милиции действуют заодно с преступниками. У нас есть все основания полагать, что молчаливое попустительское общество и власти могут привести к повторению трагедии с дальнейшим развитием ситуации по сценарию событий в карельском городе Кондопога.

Ночью 12 июля в Знаменске представители чеченской преступной группировки похитили и вывезли двух русских молодых людей до знаменского КПИ. Одного из них они застрелили сразу, второго долго мучили, отрезали ему пальцы. Врачи не смогли его спасти. Имя одного из убитых – Николай Кротов. Местные жители уверены, что конфликт произошёл на национальной почве.

19 июля на группу безоружных жителей было осуществлено дерзкое нападение вооружённых огнестрельным оружием представителей чеченской преступной группировки. Бандиты вызвали граждан для выяснения отношений на трассу, где ими была подготовлена засада численностью в 250 вооружённых боевиков, часть из которых открыли огонь на поражение, многие бандиты использовали для подлой расправы бейсбольные биты. В результате 6 коренных жителей с тяжёлыми ранениями находятся в реанимации, один убит. При этом начальник ГИБДД Огневова по просьбе представителей чеченской преступной группировки перекрыл трассу на время побоища, чтобы никто не мог увидеть, что там происходит. В адрес многих жителей города поступают угрозы расправы – как со стороны боевиков, так и со стороны отдельных коррумпированных представителей местной милиции.

Милиция фактически выступила на стороне убийц. Именно сотрудники правоохранительных инстанций всячески стремятся замаять факты произошедших событий, чтобы, не дай Бог, в федеральном центре не узнали о межэтнических конфликтах и пресловутом «чеченском следе». Милиция подъехала на место инцидента через 4-5 минут после нападения. С целью сокрытия фактов вооружённого нападения гильзы лично собирал оперуполномо-

ченный Попков – бывший начальник уголовного розыска г. Знаменска. Один из потерпевших лежал на дороге и лично слышал, как старший из сотрудников милиции отшвырнул и сказал: «Здесь чеченского следа нет».

Дальнейшие события просто не укладываются ни в какие рамки. Пишет житель Знаменска: «Сейчас милиция распускает слух по городу, что это были скинхеды. Власти города хотят выставить данный конфликт, как межнациональную рознь, «организованную русскими фашистами из спортивного клуба Олимп». Начальник милиции Колодяжный на следующий день собрал всех глав диаспор на личную беседу, где заверил что с «русским национализмом» в городе будет покончено и никаких претензий к нерусским не будет, после чего все разъехались в отличном расположении духа. Все эти главы диаспор лично присутствовали 19 числа на месте нападения на нас. Несмотря на это их всех отпустили.»

Жители Знаменска сообщают и причину, по которой милиция покрывает этнические преступные группы: «Вот уже 5 лет, как чеченская группировка, несмотря на свою малочисленность, предпринимала попытки захватить район, избивали людей, глумились, как хотели. Полгода назад, чтобы постоять за своих близких, за других русских – мы создали общественную организацию, организовали спортивный клуб.

Жизнь в городе наладилась, никто никого не трогал – малейшие прецеденты на корню пресекались. В наш клуб пошла молодёжь, задеть чеченцу русского – уже стало не так просто. И вот недавно возник очередной инцидент. Уголовные чеченцы были не довольны тем, что им не дают собирать деньги с молодых офицеров – как это раньше они делали.»

Таким образом, можно говорить не только о покровительстве преступников со стороны коррумпированных сотрудников МВД, но и об их участии в подготовке и осуществлении кровавой расправы над коренным населением Знаменска.

Через два дня сами же участники бандгрупп, участвовавших в нападении, начали писать клеветнические заявления в милицию на потерпевших, пытаясь представить именно их виновниками произошедшего конфликта. Несмотря на то, что у всех обвинённых было стопроцентное алиби, милиция начала по заказу бандитов аресты тех русских, которые мешали деятельности этнических преступных группировок в Знаменске. В итоге пятеро местных жителей были арес-

тованы, десять под подпиской, ещё пятеро объявлены в федеральный розыск.

Печальный итог подводит в своём обращении житель Знаменска: «Получается, что против нас, простых, но организованных русских людей, объединились все – милиция, чиновники, которых просто купили кавказцы, все эти диаспоры. По сути мы были единственными, кто сдерживал ещё кавказский беспредел, город теперь полностью отдан им на кормление – за счёт его жителей. Лично я пока не знаю, что делать. Помощи ждать неоткуда.» Всё это навевает невольные ассоциации с притеснением русского населения в Чеченской республике в начале 90-х годов со стороны преступных банд – но на этот раз не просто при полном попустительстве со стороны правоохранительных органов, но при их активном участии в терроре против мирного населения.

ДПНИ намерено взять на свой особый общественный контроль расследование правоохранительными органами событий в г. Знаменске, чтобы предотвратить развитие тотального межэтнического конфликта. Мы не должны допустить судебной расправы над заключёнными под стражу гражданами нашей страны. Если сегодня мы не создадим вокруг данной ситуации атмосферу моральной нетерпимости, то завтра это коснётся десятков и сотен других ни в чём не повинных людей. С молчаливого согласия общества и СМИ возникает предпосылка для дальнейших преступлений зарвавшихся этнических преступных группировок и коррумпированных сотрудников МВД.

Мы призываем всех, у кого осталась хоть капля совести и гражданского достоинства, обратить внимание на эту ситуацию и максимально способствовать распространению данного обращения и информации об этих событиях всеми возможными способами. Другой возможности остановить эту цепь незаконных не существует. Мы не имеем права бросать наших сограждан в беде!

Национальный Совет ДПНИ: О.Архипов (Волгоград), В.Басманов (Москва), В.Ермолаев (Моск. область), О.Иванов (Нижегород), С.Пихтелёв (Петербург), А.Сусов (Тверь), В.Тор (Москва), Д.Тюкин (Вятка)
9 августа 2009 г.

Поток событий

открытие XIX века – открытие шестого материка – Антарктиды.

180 лет назад, 13 августа 1829 года, в селе Тёплый Стан Симбирской губернии родился Иван Михайлович Сеченов. Из этого села вышла целая плеяда академиков, в том числе два брата Ляпуновых (математик и знаток славянских языков) и А.Н.Крылов (родственник И.М.Сеченова). В 1860 году Сеченов написал диссертацию «Материалы для будущей физиологии алкогольного опьянения», обобщив свои знаменитые опыты по влиянию алкогольного отравления на организм. В 1863 году в журнале «Медицинский вестник» была опубликована его знаменитая работа «Рефлексы головного мозга», которая явилась отправным пунктом для создания И.П. Павловым учения об условных рефлексах. И.М.Сеченов создал кафедры в Медико-хирургической академии, Петербургском и Одесском университетах. Одно время он работал как химик у своего друга Д.И.Менделеева, осуществляя синтез азотистого-метилового эфира. И.М.Сеченов сумел решить совершенно новый вопрос физиологии: дал первые физиологические расчёты причины гибели французов на воздушном шаре «Зенит».

175 лет назад, 2 августа, скончался архитектор Осип Иванович Бове (1784 – 1834), ученик Казакова, неутомимый возстановитель Москвы после её восстания французами в 1812 году. Москва обязана этому мастеру выдающимся произведениями зодчества с характерными и яркими образцами московского ампира. О.И. Бове был приглашён для оформления манежа на берегу р. Неглинной, против сада у Кремлёвской стены. Его творчество украшают Градская больница (Первая) на Калужской, здание Большого театра и Триумфальная арка у Тверской заставы.

170 лет назад родился выдающийся учёный-физик Александр Григорьевич Столетов (1839-1896), открывший первый закон фотоэффекта («эффект Столетова»). А.Г. Столетов создавал физическую лабораторию в Московском университете, где проводил исследования намагничивания железа, газовых разрядов, критических состояний и др. Его старший брат, генерал Николай Григорьевич Столетов (1834-1912), 175-летие которого отмечается в этом году, был видным полководцем и учёным. Он основал Красноводск (Туркмения), руководил Аму-Дарьинской научной экспедицией, в Русско-турецкую войну командовал болгарским ополчением и руководил обороной Шипки.

95 лет назад, 1 августа 1914 г., началась Первая мировая война, стоившая 10 млн. человеческих жертв и разорения европейских стран. Объективных, глубинных противоречий для войны между Россией и Германией не было. Война была спровоцирована тайными международными силами, которые успешно решили сразу несколько задач: свержение национальных монархий в России и Германии, разрушение быстро развивающейся промышленности этих стран («подстрелить на взлёте») и превращение США (вотчины этих сил) в самое мощное государство в мире.

90 лет назад, 5.08.1919, Л.Д.Троцкий (Бронштейн) выступил с заявлением, в котором призвал Красную Армию готовиться к походу на Индию, т.к. «дорога к Лондону и Парижу лежит через города Афганистана, Пенджаба и Бенгалии». Начавшаяся вскоре война с Польшей и жестокое поражение под Варшавой пресекали

(Продолжение на 3-й стр.)

Россия, после развала Советского Союза, непрерывно катится вниз. Крупнейшие учёные и общественные деятели озабочены поиском путей спасения России. В публикуемых ниже материалах академик Георгий Малинецкий предсказывает гибель России через несколько лет, если не предпринять решительных мер. Ю.И.Краснов предлагает конкретное решение энергетических и экологических проблем. А писатель и философ Г.М.Шиманов утверждает, что будущее России и русской нации невозможно без возрождения русского национального самосознания.

Россия в глубоком кризисе

Страна входит в критическое десятилетие – убеждён заместитель директора Института прикладной математики имени М.В.Келдыша РАН Георгий Малинецкий

Альтернативой ускоренному инновационному развитию страны может быть только её распад. Если мы не переломим нынешних тенденций, по косякам коих скользит Россия, нас уже ничто не спасёт. РФ не сможет быть даже сырьевым придатком развитого мира.

Такова главная мысль доклада Георгия Малинецкого. Он так и называется: «Инновация – последняя надежда России». Сделанный на семинаре Института динамического консерватизма доклад произвёл эффект разорвавшейся бомбы. Какие же вызовы стоят перед нами? Сегодня, по мнению учёного, армии у нас уже нет. Обрабатывающая промышленность – в упадке. В изрядной мере развалено сельское хозяйство.

РФ отстаёт от прочего мира катастрофически: она двадцать лет стояла на месте, пока остальные развивались. Страна полностью неконкурентоспособна. По мнению Георгия Геннадьевича, положение, при котором Российская Федерация, производя всего 1% глобального валового продукта, владеет 30% всех мировых богатств, не вечно: «Подобные страны долго не живут!»

Как считает заместитель директора ИПМ РАН, мы проходим кризис наихудшим образом из всех возможных. Хотя в верхах кризис рассматривают как стихийное бедствие, а единственную надежду видят в том, чтобы дождаться благоприятной конъюнктуры на мировых рынках сырья. Пожалуй, самая важная инновация для РФ сегодня заключается в том, чтобы научить нашу элиту таблице умножения. На «борьбу с кризисом» правительство истратило 200 млрд. долларов, треть финансовых резервов страны. И всё равно безработица к концу 2009-го ожидается на уровне 10 миллионов человек. Но на эти же двести миллиардов можно было создать 10 миллионов рабочих мест с зарплатой в 20 тысяч рублей, причём на три года.

Если всё останется как есть, то Российская Федерация к 2030 году развалится без всякого нападения внешнего врага, без ввода чужих войск на нашу территорию. Чтобы спасти, нам необходимо срочно переходить на режим форсированного инновационного развития. Но...

Те же губительные факторы, что развалили Союз, продолжают действовать и поныне. Никаких тайных технологий, никаких суперкомпьютеров не применяли! – убеждён исследователь. – Сначала вывалили в грязь всё святое и героическое, что было в стране, объявили её историю помойной ямой. Потом сломали планирование и целеполагание в деятельности государства и пустили в ход эффект «шизофренизации»: это когда часть элиты делает одно, а другая часть – совершенно противоположное, дискредитируя первую. И, наконец, была сделана ставка на криминалитет. Криминалитет поддержал Ельцина. И сегодня всё криминализовано, всё стоит на зыбках, казнокрадстве, правовом нигилизме сильных мира сего, – поясняет Георгий Геннадьевич.

По словам Г.Малинецкого (а его ИПМ занимается ключевыми технологиями, поднявшими нашу страну на пьедестал сверхдержавы в XX веке), козырными технологиями СССР выступали: ядерное оружие, космические технологии, надёжные шифры. На сегодня ядерное оружие уже не козырь для России, космическая промышленность в упадке. Шифры? Нас уже насковозят («пресматривают», читают) как открытую книгу. Все предложения ИПМ по модернизации ОПК, которые позволили бы хоть как-то обеспечить обороноспособность после сердюковского разгрома, блокируются: сначала реформируем армию, а потом будем читать ваши бумаги...

Американцы уже вбросили в сознание миф о дешёвой ядерной войне: надо нанести удары всего по двенадцати объектам в РФ. Армия России уже небоеспособна, достаточно уничтожить её промышленность, – говорит Георгий Геннадьевич. – Экономика налицо: при Эйзенхауэре планировалось уничтожить 193 миллиона советских людей, в 2001-м речь шла уже о 8-12, теперь можно сократить жертвоприношение до двух миллионов. И это – несомненная инновация.

Но почему мы на государственном уровне (общественники – не в счёт) не обсуждаем, по каким целям бить в США? По-моему, уже пора...

Из доклада Г.Малинецкого вырисовывается недвусмысленная картина. С одной стороны, только инновационная модель развития позволит России не распасться, и власти это признают. С другой стороны, они же наносят тяжелейшие удары по тем сферам и структурам, от которых зависит успех перехода на инновационную модель. Налицо настоящая «шизофренизация».

Другой пример «шизофренизации» – бездарная реформа образования в РФ, связанная с «болонизацией» и введением единого госэкзамена (ЕГЭ). Эти «инновации» реально раз-

рушают основы инновационного развития – высококачественное русско/советское образование. При этом и ЕГЭ, и всякие бакалавриаты магистратуры в штыки встречаются большинством общественности. Но «реформа» продолжается.

Вторая игнорируемая властью проблема – слом инновационного цикла. Нет больше прикладной науки. Негде использовать новые разработки. Что толку от великолепных исследований в аэродинамике, если больше нет отечественных фирм Туполева, Яковлева, Ильюшина, Антонова?

Г.Малинецкий приводит пример профанации с созданием госкорпорации «Роснано». В структуру вкочаны огромные деньги, во главе поставлен Чубайс, все ждут, когда начнётся торговля нанотехнологиями. – Но позвольте! Во всём мире занимаются прежде всего нанонаукой и нанотехнологией, а технологии будут позже. Так всюду – но только не в РФ. Нанотехнологии – финальная часть цикла, а «Роснано» собралась, метафорически выражаясь, доить корову, которую ещё не вырастили и не выкормили, – рассказывает Георгий Геннадьевич, один из создателей Нанотехнологического общества России. – Получается сушья «панамы!» Нанотехнологии «ближнего прицела» должны применяться в имеющих отраслях промышленности. Это – как острые специи к основным блюдам. Каковы они на сегодня? Где применяются нанотехнологии «ближнего прицела»? Мощной биотехнологической промышленности, работавшей в СССР, больше нет. Уничтожено производство систем накопления информации и полупроводников, новых материалов. Производство полимеров еле теплится. Ну, и где мы будем использовать технологии, что собирается создавать «Роснано»?

Как пример «шизофренизации» государства, Георгий Малинецкий привёл корректировку бюджета на 2009 г. в свете борьбы с кризисом. – У нас решили помочь «Газпрому», сырьевому сектору! – возмущается исследователь. – У нас, оказывается, слабые радио и телевидение! Наверное, не хватает «Дома-2» – нужны «Дом-3, 4, 5...» А кто у нас в «отстое»? Инфраструктура. Как будто бы она не в угрожающе изношенном состоянии.

Есть ещё одна проблема национального масштаба, – невероятное расслоение общества в РФ, настоящая холодная гражданская война.

Видимо, верхи РФ (в подкорке) сами пока не верят в возможность инновационного варианта развития, в глубине души уповают на экспорт углеводородов. Но Георгий Малинецкий безжалостно развенчивает эти мечтания: – Давайте не лгать самим себе: время «нефтяной цивилизации» заканчивается. Американцы намереваются, повысив КПД солнечных батарей всего на 1%, покрыть их панелями пустыни Аризоны и Невады, где безоблачно и жарко почти круглый год, и с помощью солнечных установок производить 65% энергии и 35% – тепла. У нас почему-то не говорят об этой программе, а ведь она – смертный приговор России в её нынешнем «углеводородном» виде.

Все наши попытки (а я представляю Нанотехнологическое общество) провести серьёзные конференции по проектированию будущего и по выработке «техзаданий» на нужные стране инновации просто отторгаются. И государством, и «Роснано».

Доклад Малинецкого рисует полный паралич инновационного развития в РФ. – Однако надежда выжить, – считает Георгий Геннадьевич, – у нас есть. Прежде всего, стоит задача: не потерять Сибирь, Север и Дальний Восток. Столкнувшись с той же проблемой столетие назад, знаменитый Сергей Вите настоял на постройке Транссибирской магистрали, связавшей страну. Сегодня нам необходимо строить высокотехнологичную транспортную систему, включая в неё и железные дороги, и Севморпуть, и оптоволоконную связь.

Если Древняя Русь была создана на торговом маршруте «из варяг в греки», то новая Россия должна стать на пути «из англчан в японцы». Такая транспортная система свяжет страну, даст работу 20 миллионам человек, реанимирует Северный морской путь, возродит десятки аэродромов. Проект системы, разработанный нашими учёными (в Фонде развития России под руководством профессора Е.М.Гринева), был представлен президенту Владимиру Путину, тот дал указание разобраться в нём – но ни одно министерство это поручение не выполнило. У нас вообще выполняются лишь 5% президентских распоряжений.

Очевидно, что по сути нам потребуется совершенно новый государственный аппарат. Напомню, что подобные задачи решали и Иван Грозный, отодвигавший от государственных рычагов старое, косное боярство, и Иосиф Сталин, менявший бесполозную для дела развития страны ленинскую гвардию на менеджеров Четвёртого уклада. Нам нужна новая идеология, новая сфера ценностей, воодушевляющая национальная идея. Но на это требуются сверхусилия – не будем себя обманывать. Будет очень трудно...

30.06.2009 г. <http://ecch.ru/index.php?id=1007>

Станет ли Россия

Супертопливо русского учёного

Ю.Краснов считает, что Россия имеет все возможности сыграть решающую роль в преодолении мирового экологического и энергетического кризисов и стать ведущей мировой державой

Русские учёные разработали новый вид топлива на базе водной плазмы – дешёвого, экологически чистого и перспективного. Для его производства требуется 90,0 – 99,5% обыкновенной воды и 0,5 – 10% любого горючего вещества (растительные масла, спирт, газут, дизельное топливо и т.п.). Автор супертехнологии – Юрий Краснов. Новое топливо способно улучшить экологическое состояние и повлиять на плодородие почвы.

Как говорит Юрий Иванович, 400 лет так называемого прогресса сделали среду обитания непригодной для нормальной жизни человека.

«Земля, которая испокон веков давала зелень травную, по библейскому выражению, перестала это делать. Она плодит тернии. Люди утратили понятие о добре и зле. Отравлены не только вода и атмосфера, но и земля, дающая хлеб наш насущный. Отравлена человеческой деятельностью, и не только на физическом и химическом планах, но и мыслями, делами, поступками каждого из нас.

Но есть абсолютное топливо, для производства которого не нужно ковырять землю, чтобы брать то, что ты туда не клал. Вода при определённых условиях горит. При сгорании килограмма воды образуется тоже вода, только в другом состоянии – в парообразном. Прекращая применение химии, мы прекращаем тревожить матушку-Землю. Оставляем в покое нефтяные линзы, которые непонятно пока какую роль играют в теле планеты.

Получаемая вода горит не хуже бензина, её можно заливать в баки машин. Это обычная вода, прошедшая через определённые формы, вихри, водовороты, буруны. Есть просто естественное течение воды, как и в природе, где она в родники поступает с глубины нескольких километров и считается идеальной и живой. Каждая молекула проходит через поры базальта, гранита, других горных пород. Мы этот процесс подсмотрели у матушки-природы и немножко его усилили, не более того.

В результате так называемая вода приобретает совершенно уникальные свойства. Во-первых, плотность её существенно выше единицы, она может достигать до 1,25. Внесение в гомеопатических дозах, скажем 99 процентов воды и 1 процент любых углеводородов, создают условия, при которых связи между молекулами воды ослаблены. И при высокой температуре начинается синтез, обратный процесс соединения кислорода с водородом с выделением тепла и водяного пара. Всё очень просто. Это безотходная технология, шадящая и вписывающаяся в природу, а не отрицающая её, как это делается на пути научно-технического прогресса. Мы покорили природу с топором, с отавальной вшапкой – перевернули гумусный слой, бактерии на солнышке умерли и выдали в атмосферу дозу CO₂, а бактерии при переворачивании тоже умерли и тоже выделили CO₂. На следующий год они только успели адаптироваться, мы снова переворачиваем. И это происходит в масштабах, сопоставимых с площадью материков, что и привело к коллапсу. По промыслу Божьему всё может продолжиться ещё сотни лет. А может завтра наступит конец, или прямо сейчас. Тайна сия велика».

Наука стала служанкой бизнеса. Учёные кушают с руки бизнеса и делают то, что им велят. Они или закрывают глаза, как те обезьяны, которые «ничего не вижу, ничего не слышу», или ведут себя агрессивно «а ля Круликов» с его лженаукой. Они понимают, что если признать новую энергетику, то неизбежно возникнет вопрос: «А что же делали вы, доценты с кандидатами?». Государство вас кормит, поит, особняки и привилегии раздаёт. За что? Они не могут открыто бороться, потому что аргументов нет. Но глухой саботаж имеет место быть.

Автономные установки могут быть сделаны на сто, тысячу или миллион киловатт. Но вопрос массового внедрения новых энергетических установок стоит остро. Для начала производства установок от коттеджного варианта до крупных электростанций на жидком топливе нужно от трёх до пяти лет. Теплота сгорания топлива из водной плазмы соответствует теплоте сгорания газа пропана – 46,0 дж/гр. При сгорании нового топлива содержание CO и CO₂ в 8-12 раз меньше, чем при сгорании дизельного топлива (в 10 раз уменьшается экологическое загрязнение). Такая вода, смешанная с поливной в отношении 1 : 2000, обеспечивает улучшение урожайности.

В 2005 году только в промышленных котельных израсходовано дизельного топлива на 58

мировым лидером? О русской национальной идеологии

Г.М.Шиманов: ни политические, ни экономические меры не спасут Россию без достижения в стране национального единства

млрд. рублей. А при использовании альтернативного топлива экономика составит 29 миллиардов рублей. Все затраты на производство оборудования для композитного топлива составят для России около 600 миллионов рублей.

Юрий Краснов уже много успел сделать для внедрения своего детища. 28 августа 1992 года было принято Постановление Правительства № 715 «О разработке новых технологий и создании технических средств альтернативного земледелия». Было решено создать Агропромышленную корпорацию для производства экологически чистой сельхозпродукции и организовать на базе производственного кооператива «Залуги» (Ступинский р-н, Московской области) школу альтернативного земледелия. Руководителем хозяйства «Залуги» является Краснов Ю.И.

23 июля 2008 года Стрелков Д.С., Краснов Ю.И. и Кравчук М.А. направили письмо премьеру Путину В.В. с предложением создать Мировой Межгосударственный энергетический концерн для перевода на альтернативное топливо из водной плазмы всей промышленности планеты.

На топливо из водной плазмы имеется заключение швейцарской компании SGS и Южнокорейского Института качества нефтепродуктов.

Минэкономразвитие направило обращение учёных в Минпромэнерго и в Минобрнауку РФ для рассмотрения вопроса о включении соответствующей тематики в целевые программы по сельскому хозяйству и по энергетике. Заинтересованность в этих министерствах никто не проявил.

К.Ф. Катушев, советник руководителя РосОЭР (особые экономические зоны), обратился в министерство экономразвития с предложением о внедрении на основе вихрекавитационной технологии двух инновационных производств: 1) получение композитного топлива, 2) получение активированной воды, способной интенсифицировать процессы вегетации растений и повысить урожайность на 150-200 процентов.

В 2005-2006 годах посевы по методу «альтернативного земледелия» были расположены на площади 57628 га в Краснодарском крае, Ростовской, Курской, Московской, Тверской, Вологодской, Омской, Челябинской, Оренбургской областях и в Минской области Белоруссии. Поставки репродуктивной воды и обучение методам «альтернативного земледелия» ведёт хозяйство «Залуги».

В работах по альтернативному топливу с группой Краснова участвовал с 2003 года Институт проблем нефти и газа РАН.

Положительные заключения по результатам исследования альтернативного топлива сделаны ОАО Энергетики и электрификации «Мосэнерго» (Ногинский филиал), Академией естественных наук РФ, сельскохозяйственными организациями Тверской и Оренбургской областей. ООО «Бюро финансовых консультаций и оценки» (Москва) оценило стоимость активов проекта «Способ получения жидкого водного топлива на основе углеводородных компонентов» в 5 120 000 000 долларов США, а возврат займа в 4 млрд. долларов в срок 13 месяцев.

Надежда на чисто политическое спасение России и русского народа посредством то ли завоевания власти русскими партиями, то ли изменением политики существующих властей – иллюзорна. Без резкого подъёма в кратчайший срок русской способности на самоорганизацию все политические реформы и революции закончатся очередным крахом. А самоорганизация нации невозможна без такого ключевого понятия, как «национальная идеология».

Национальная идеология – это сумма идей и норм жизни, организующих членов нации в единое целое. Национальная идеология – это идейный и поведенческий каркас нации. Если разрушается этот каркас, нация распадается.

Без национальной идеологии невозможна национальная община, а у современных русских её нет и создать её, оставаясь в разрозненном состоянии, они не способны.

Современные русские невежественны в религиозном, национальном и семейном отношении. Они недисциплинированы, быстро сходятся и быстро разлетаются в разные стороны. С такими качествами они не способны создавать свои общины. Мне могут сказать, что я русофоб, что русские, по крайней мере, ничуть не хуже других народов. Но что это значит – не хуже? Если другие народы идут ко дну, то много ли радости в том, что мы ничуть не хуже? Нам надо быть лучше других народов, а для этого не равняться на них и не шуриться близорукостью на свои пороки. Их надо видеть и искоренять.

Школой для регулярного и самообучения, и самовоспитания должны стать русские собрания, на которых участники их будут ликвидировать свою неграмотность по части организующих нацию идей, обсуждать контуры своей будущей русской национальной идеологии. Такие собрания будут дисциплинировать русских, воспитывать в нравственном отношении и приучать к взаимопониманию.

Русские собрания по мере их совершенствования будут превращаться в маленькие русские общины, а затем во всё более крупные. Они будут связаны друг с другом и будут помогать друг другу. Без общины русский народ обречён на окончательное разрушение, а условием возрождения русской общины является возрождение русской национальной идеологии.

Нынешнее состояние русского населения таково, что собрать его в народ нельзя ни легко, ни быстро, ни однозначным способом. Сегодня можно лишь начать выход из нежизнеспособного состояния посредством образования мельчайших групп сомисленников, осознавших необходимость не только создания зрелой русской национальной идеологии, но и развития своих собственных умов для правильной ориентации в мире.

Русские партии игнорируют темы семьи, национальной общины, воспитания юного поколения и другие важные для самоорганизации нации темы. Партия уверена в том, что имеет

основы будущей русской национальной идеологии в виде своей собственной программы. Да и зачем ей какая-то другая идеология, кроме её собственной? Придём к власти, – думают её руководители, – тогда и развернём свою программу в русскую национальную идеологию.

Национальная идеология даёт ответы на самые важные вопросы: как строили в прошлом семью, национальную общину и нацию, как их надо строить сегодня, какими должны быть правильное государство, правильная экономика, правильная педагогика и правильное искусство. Ядром этой системы знаний является национальная религия. Национальная идеология охватывает такие области, каких нет в религиозном вероучении. Например, в нём нет истории народа и осмысления проблем, связанных с этой историей. В религиозном вероучении нет осмысления качеств данного народа и проблем, связанных с их изменениями в истории. Что же касается создания зрелой русской национальной идеологии на основе Православной религии, то, на мой взгляд, оно невозможно без уяснения причин её деградации до современного состояния. Почему некогда победный христианский мир раскололся в 1054 году на две части, а затем стал превращаться в мир не христианский и даже всё явственнее антихристианский?

Преимущество русских собраний ещё и в том, что для их организации не надо денег. Можно собираться у кого-нибудь из участников собрания дома. И, что особенно важно, не надо просить ни у кого разрешения на такие собрания. Домашние собрания запретить практически невозможно. Кроме того, русские собрания по домам – это способ национального воспитания членов семьи и, в первую очередь, подрастающего поколения. Да и сама духовная атмосфера семьи с возникновением русских собраний будет изменяться в лучшую сторону, приобретать правильный строй, а вместе с ним и лад в отношениях супругов и в отношениях между детьми и родителями.

Сегодня даже православные русские националисты едва ли не все разрознены. Не в одном важном вопросе, так в другом. Здесь и противники капитализма, и его сторонники, здесь и монархисты, и республиканцы, и сторонники новых политических проектов. Здесь и крутые невежды, судящие о Православии уверенно и безапелляционно. Разногласия среди русских проникли даже в само понимание единоверцами тех или иных сторон своей религии.

А потому состав участников конкретного русского собрания должен подбираться не просто из единоверцев, но из таких единоверцев, чьи представления об основах правильного общества более или менее совпадают.

Для совершенствования русской мысли о русских собраниях нет лучше места, как на самих этих собраниях. И в публичных дискуссиях в связи с ними.

Поток событий

сатанинские замыслы большевиков «разречь мировой пожар революции» русскими «дровами».

70 лет назад, в ходе Советско-Японских боевых действий у Халхин-Гола, лётчик Михаил Ююкин (1911-1939) направил свой горящий самолёт на наземную цель – артиллерийскую батарею врага. Это был первый в мире подобный подвиг.

70 лет назад, 23 августа 1939 г., был подписан Советско-германский пакт о ненападении. Этим шагом генсек ЦК ВКП(б) И.В.Сталин и председатель Совнаркома В.М.Молотов добились выигрыша во времени (конечная неизбежность войны с Гитлером им была очевидна) и спутали карты западных держав, стремившихся сватить СССР и Германию. Французская газета «Тан» вскоре с большим сожалением писала: «Пакт означает отказ Германии от натиска в сторону Балканских стран, от её планов в отношении Украины и от её надежд на выход к Чёрному морю». Последующие события показали, что планы Гитлера по этим направлениям не изменились, но прежде он разгромил Францию.

Исполнилось 10 лет пребывания В.Путина на высших государственных должностях: 9 августа 1999 г., президент Б.Ельцин назвал его своим преемником и назначил премьер-министром, отправив в отставку правительство С.Степашина. По утверждению же журналиста А.Баранова, Ельцин в действительности умер 7 августа и был заменён двойником.

Бизнес и власть объединились против Skype – и тем, и другим не выгодно существование в России бесплатной Интернет-телефонии. Бизнес обеспокоен потерей доходов из-за дешёвой связи по Skype, а власть – технической невозможностью прослушать разговоры по Skype.

В г. Обнинске Калужской области 14 июля группа сотрудников ФСБ и милиции пыталась арестовать Кулебякина Игоря Владимировича, православного журналиста и издателя, преследуемого по 282-й статье. И.В.Кулебякина дома не было, поэтому в одной из комнат «представители закона» стали допрашивать шестилетнего ребёнка. Эти действия были пресечены подросшими взрослыми.

Министр обороны Сердюков 1 июня 2009 г. подписал приказ о расформировании 22-ой общевойсковой Кенигсбергской Краснознамённой армии. Кенигсберг не прикрыт. Из армии сделали бригаду и перевели в Воронежскую область. Радуются в Пентагоне. Всё идёт по плану. Сообщение напоминает сводки Информбюро времён Отечественной войны: после кровопролитных и продолжительных боёв оставлен такой-то город. А мы без крови открыли Кенигсберг.

www.narodpolk.org

В Тольятти растёт социальная напряженность ввиду планируемой остановки главного конвейера «АвтоВАЗа» и новых сокращений на автогиганте. В скором времени «АвтоВАЗ» переходит на новую схему расчёта с сотрудниками. С сентября, после очередного вынужденного отпуска, руководство переходит на сдельную форму оплаты труда. На заводе уже создана комиссия по оптимизации численности работников. О том, что сокращения на «АвтоВАЗе» неминуемы, заявил и руководитель департамента экономического развития мэрии Тольятти Денис Жидков. По прогнозам предприятия сократят по меньшей мере 20 тысяч человек.

Антикризисный фонд появится у Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС), в которое помимо России входит Казахстан, Белоруссия, Киргизия, Таджикистан и

Председателю Правительства России Путину В.В.

20 августа на заседании Президиума Правительства, рассматривая итоги трагедии на Саяно-Шушенской ГЭС, Вы дали следующее указание: «Нужно провести серьёзную ревизию всех стратегических и жизненно важных объектов инфраструктуры, отработать алгоритм их регулярной модернизации и контроля за техническим состоянием».

Сообщаю Вам об угрозе ядерной катастрофы на одном из важнейших стратегических объектов России, расположенном на Урале.

10 декабря 2003 года была запущена в эксплуатацию первая очередь хранилища делящихся материалов на производственном объединении «Маяк» (ХДМ «Маяк») в Челябинской области. Вот уже на протяжении многих лет учёные-специалисты, военные, экологические и региональные общественные организации бьют тревогу о состоянии безопасности данного стратегического объекта в связи со следующими обстоятельствами:

1. По распоряжению Правительства РФ № 498рс от 25.03.93 принято решение за счёт специально выделенной финансовой помощи США сосредоточить практически все российские запасы оружейного урана и плутония в создаваемом едином федеральном складе. Создание в России такого объекта противоречит базовой концепции об обязательном территориальном рассредоточении хранилищ боевых ядерных материалов.

2. В США указанные материалы размещаются в 10 хранилищах только подземного типа. В России построен огромный наземный склад высотой более 17 метров и площадью более трёх футбольных полей.

3. По проекту хранение на ПО «Маяк» оружейного урана и плутония осуществляется в их самой опасной форме – в виде металла, а не в виде окислов. Известны случаи, когда при контакте металлического урана с атмосферой он самопроизвольно возгорался и взрывался.

4. Хранение слитков урана и плутония осуществляется в транспортных контейнерах, изготовленных в США. Согласно Соглашению, нам строжайше запрещено вскрывать эти самые контейнеры.

5. Электроснабжение ХДМ «Маяк» осуществляется по устаревшей схеме с использованием высоковольтной линии 110 кВ, расположенной на деревянных опорах, отслуживших третий нормативный срок.

По всем данным вопросам ещё в 2003 году непосредственно к Вам, как к Президенту России, обратились со специальной Резолюцией представители от 31 общественной организации из 17 городов России с просьбой принять самые срочные меры по проведению независимой от Минатома экспертизы рассматриваемого ХДМ на ПО «Маяк» (см. исх. №1021-03/ПРЗ от 21.10.03). Но от Вашей Администрации никакого ответа не было дано. Также безрезультатными оказались обращения этих общественных организаций во многие другие инстанции, включая Генпрокуратуру.

В 2004 году к Вам по тому же вопросу обратились с открытым письмом (исх. №165 от 23 декабря 2004 года) генерал армии Родионов И.Н., генерал-полковник Ивашов Л.Г., зам. председателя Комитета Госдумы Илюхин В.И., физик-ядерщик, доктор технических наук, депутат Госдумы 1995-2003 г.г. Никитчук И.И. По имеющейся у нас информации данное письмо с документальными приложениями к нему были доложены Вам ЛИЧНО. Никаких реальных мер принято не было!

В 2005 году Военно-Державный Союз России при содействии средств массовой информации, общественных объединений, законодательных собраний субъектов федерации и ряда депутатов Государственной Думы РФ провёл информационно-организационное расследование под условным названием «Ядерный щит». В результате было документально доказано, что высшие руководители ряда министерств и ведомств Российской Федерации осуществляют целенаправленную деятельность по реализации планов США, направленных на «ядерную стерилизацию» России путём лишения её всех запасов оружейного урана и плутония (т.н. урановая сделка Гор-Черномырдин) и их информационное прикрытие.

Безудержная капиталистическая эксплуатация гидроагрегатов Саяно-Шушенской ГЭС с целью максимального извлечения прибыли привела к энергетической катастрофе в Сибири и трагической гибели десятков людей. Эксплуатация хранилища ПО «Маяк» в условиях нарастающей угрозы радиационной катастрофы продолжается. Грозящая нам техногенная или диверсионная ядерная катастрофа на ХДМ «Маяк» может быть чудовишной по своим последствиям. В её результате на Урале образуются огромные площади радиоактивного заражения, которые сделают там невозможным любое проживание и даже транзитное наземное сообщение, рассекут Россию и отделят Сибирь и Дальний Восток (Тихоокеанскую Россию) от Европейской части.

В соответствии с заявленными целями Всероссийское общественное движение «Народное ополчение имени Минина и Пожарского» выполняет задачи общественного контроля за состоянием национальной, в том числе радиационной, безопасности России.

ПРЕДЛАГАЮ Вам добиться исполнения своего собственного указания, прекратить исполнение преступных обязательств урановой сделки Гора-Черномырдина и провести серьёзную ревизию важнейшего стратегического объекта ХДМ «Маяк» в Челябинской области с обязательным участием независимых военно-технических экспертов.

Начальник штаба Всероссийского общественного движения «Народное ополчение имени Минина и Пожарского» полковник В.В.Квачков, 25 августа 2009 г.

(Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

Армения. В конце июля документ о создании Фонда подписал Президент РФ. Антикризисный фонд ЕврАзЭС приступит к работе самое позднее осенью 2009 года. Уставный капитал фонда составит \$10 млрд. Большую часть этих денег внесут Россия – \$7,5 млрд. и Казахстан – \$1 млрд.

Прессслужба Минпечати

30 августа жители Люблино, выступающие против распространения заразы «Черкизона» в их районе, при поддержке ДПНИ в сквере на ул. Маршала Кожедуба провели пикет против переезда Черкизовского рынка в Люблино. На пикет пришло более 1000 человек. Было собрано несколько сотен подписей под ультиматумом префекта Зотову.

Австрийский журналист Джейн Бюргермейстер передала в Федеральное бюро расследований США досье с обвинением Всемирной организации здравоохранения, ООН, Барака Обамы, кланов Рокфеллеров и Ротшильдов, а также несколько других учреждений и лиц в организации заговора с целью уничтожения значительной части населения планеты путём введения людям смертельной вакцины якобы против свиного гриппа. Джейн Бюргермейстер выдвинула конкретные обвинения в биотерроризме против таких фармацевтических гигантов, как Novartis International AG (Базель, Швейцария), Baxter AG (Австрия) и её головная фирма Baxter International в США (Дирфилд, штат Иллинойс). Свиной грипп – это диагноз политический в рамках программы глобальной депопуляции, осуществляется мировой террористической закулисы. Той самой, что бомбит Ирак и Афганистан.

Стас Алов, 31.08.2009

Фидель Кастро заявил, что переворот в Гондурасе «был спланирован и организован представителями ультраправых кругов», которые являлись доверенными лицами в окружении бывшего президента США Джорджа Буша. «Все они, без исключения, могут похвастаться длинным списком акций, проведённых против Кубы», — пишет Кастро.

Главный психиатр США доктор Эрик Местриат по результатам шестилетних исследований объявил 14 июля 2009 года, что в Америке 30 % психически ненормальных. В каждом квартале есть колдуны и гадалки, а всего их несколько миллионов.

V.Герасимов, Нью-Йорк

Грузины договорились с американцами о переводе тайной тюрьмы из Гуантанамо в Грузию. И только 6 человек будут переведены в Литву. Инструкторы, деньги и тюремщики из США уже приехали в Грузию.

В Университет МВД в СПб рекомендован следующий список абитуриентов к зачислению по результатам сдачи вступительных испытаний: Алекперов Парвин Юсиф оглы, Аллахвердиев Сахлялы Адалят оглы, Амирасланов Гюндюз Этибар оглы, Бабаев Намиг Алман оглы, Байрамлы Бабек, Гошгар Валиев, Орхан Мехди оглы, Гасанов Эхтирам Хосров оглы, Джумабаева Наргис Абдусамиевна, Зеленкевич Андрей Александрович, Исмаилов Бакихан Эльдар оглы, Исмаилов Ибрафил Рафик оглы, Курчин Иоанн, Мамедов Сеймур Мамедгулу оглы, Мамедраев Ильгар Фахрад оглы, Махмудов Ахмед Эльшад оглы, Мусаев Ровшан Захид оглы, Нуриллозода Мухибулло, Сулейманов Вусал Ширин оглы, Шарифов Роял Видади оглы.

В новосибирских судах

В новосибирском Академгородке в последние годы обострилось противостояние обществу и бизнеса, заинтересованного в элитном строительстве, что связано с вырубкой лесов и обязательно в самом центре Академгородка. Противники разрушения исторической части Академгородка образовали инициативную группу «Защитим город-лес». Приняла участие в защите леса и Петровская Академия наук и искусств. В разгар противостояния коммерческое предприятие «Академжилстрой-1» в спешном порядке провело вырубку на проспекте Коптюга и начало строительство. С целью правомерного разрешения ситуации в суд был подан иск к мэрии г. Новосибирска о незаконности вырубки лесного участка и самого строительства. В сентябре 2007 г. Т.В. Кунина и Н.В. Подберезская выиграли суд с решением о приостановлении разрешения мэрии на строительство. Инспекция Госстройнадзора НСО предложила строителям разработать и выполнить мероприятия по консервации. Проектная организация «ГИПРОНИИ» СО РАН выдала бесплатное заключение о необходимых мерах по консервации объекта строительства на нулевом цикле. Но несмотря на это, в ООО «Сибпроектстрой» был заказан проект мероприятий с договорной ценой 500 000 рублей для консервации сначала на 3-м, а потом на 6-ом этажах.

Чтобы запугать защитников леса, коммерсанты решили наказать их рублём. Своей жертвой они выбрали член-корреспондента ПАНИ, доктора химических наук Н.В. Подберезскую и подали заявление в суд о взыскании с неё своих «убытков», связанных с консервацией объекта, оценив их в 741 167 рублей 67 коп.

А чтобы юридически дискредитировать решение суда об остановке строительства, было использовано (или сфабриковано?) заявление сотрудника Института математики И.Пешкова, который через 3 месяца после заявления Т.В. Куниной и Н.В. Подберезской подал подставной иск в суд Советского района, на суд, естественно, не явился и проиграл дело. И тогда по «имеющейся судебной практике» дело Н.В. Подберезской и Т.В. Куниной о незаконности строительства по проспекту Коптюга было закрыто.

И начались судебные преследования Н.В. Подберезской по иску от НП «АЖС-1» на возмещение убытков. У адвоката «АЖС-1» нет доказательств, что ущерб нанесён лично Н.В. Подберезской: она обращалась в суд, а это конституционная норма для решения спорных вопросов. Рубка деревьев началась

Бизнес разгулялся

вопреки действующему законодательству, а затем и решению суда о запрете строительных работ.

Одновременно бизнес пошёл ещё на один фарс: Директор НП «АЖС-1» Н.А. Завадский направил прокурору Новосибирской области В.В. Токареву Заявление от «23 июля 2008г.» о противоправных действиях физических лиц, содержащих признаки состава преступления и являющихся приговоренными (!?) к посягательству на здоровье, жизнь работников заявителя, подрядчика и их имущество. Заявление пестрит такими перлами:

создание и руководство организованной группой, приготовление к совершению действий, содержащих признаки составов преступлений: причинение вреда здоровью, побои, массовые беспорядки, хулиганство, самоуправство, побуждение граждан к подстрекательству, к совершению уголовно наказуемых деяний, злоупотребление членами указанной ИГ (сокращение явно с намёком на ОПГ – ред.) своим правом на обращение в органы государственной власти, включая суд и прокуратуру, члены ИГ трижды пытались приостановить (путём испрашивания у суда обеспечительных мер) вырубку насаждений под строительством первой и второй очереди и, причинив вред заявителю (имущественный) и работникам его и подрядчика (вред здоровью, жизни).

Заканчивается этот опус требованием:

прошу возбудить уголовное дело по признакам состава преступления ... по факту создания и руководства ИГ, деятельность которой сопряжена с побуждением граждан к совершению противоправных деяний – хулиганства, блокирования транспортных коммуникаций, побоев, причинения вреда здоровью и пр., а также участия в ИГ и пропаганды противоправных деяний ИГ с привлечением виновных лиц – членов ИГ – к уголовной ответственности.

К счастью, у следователя А.И.Адарченко хватило профессионализма (или смелости) не передавать весь этот странный бред в суд.

Политический процесс продолжается

По делу члена-корреспондента ПАНИ В.В.Габрусенко, обвиняемого по двум статьям Уголовного кодекса – 280-й («Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности») и 282-й («Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства»), 29 июля состоялось очередное заседание Центрального районного суда г. Новосибирска. Был закончен допрос эксперта Хижняка А.В., преподавателя СибАГС (быв. ВПШ) и НГУЭУ (быв. институт народного хозяйства).

Как и на двух предыдущих допросах, Хижняк пускался в импровизации, неоднократно попадал впросак, но не краснел и не смущался. Например, на вопрос подсудимого, считает ли эксперт, что еврейский писатель Тополь своей фразой в открытом письме еврейскому олигарху Березовскому («Власть в этой стране находится в наших руках, все или почти все деньги этой страны находятся в еврейских руках») имеет в виду небольшую часть евреев, а не всех евреев, Хижняк не смутившись ответил: «Да, он имеет в виду всех евреев».

Ответы Хижняка фактически подтвердили стойкое убеждение в откровенно заказном характере «экспертизы». Нельзя оправдать, но можно объяснить, почему следователи и некоторые судьи идут на сделку с совестью – на них давят сверху. Но как объяснить позицию таких, как Хижняк, – желанием заработать небольшие деньги, стремлением сделать научную карьеру, специализируясь на подобных «экспертизах», или чем-то ещё?

Следующие заседания, на которых будет допрошена заместитель прокурора СибАГС по воспитательной работе эксперт Ситникова Т.И., состоятся 20 и 27 октября.

Соб. корр.

История одного мифа

Началом мифа о «холокосте», т.е. о шести миллионах евреев, отравленных ядовитыми газами и сожжённых в немецких «лагерях смерти», можно считать появление в мае 1945 г. сообщения советской «Чрезвычайной государственной комиссии по установлению и расследованию злодеяний немецко-фашистских захватчиков». То, что это сообщение было сознательной ложью, выяснится только с наступлением горбачёвской «гласности»: из захваченных в апреле 1945 г. советской армией архивов немецких концлагерей, авторы сообщения знали, что с 1935 по 1945 гг. во всех немецких концлагерях умерло (от всех причин) 403.713 заключённых («включая» шесть миллионов жертв «холокоста»!). Об этом знали также различные еврейские исследователи. Но миф о холокосте был настолько выгоден, что данные немецких архивов свято хранились в тайне почти 50 лет.

Этой истории посвящена небольшая (115 стр.) брошюра английского историка Вивиана Бёрда (Vivian Bird) с броским названием «Auschwitz: The Final Count», т.е. «Аушвиц: окончательный подсчёт». Издавалась она в январе 1999 г., в мае 2000 г. и (посмертно) в октябре 2006 г.

Борьба с коррупцией в США и Израиле

Исполняющий обязанности генпрокурора штата Нью-Джерси Ральф Марра сообщил, что в этом штате задержаны мэры двух городов, пять раввинов сирийской еврейской общины и ещё 37 лиц, которым предъявлены обвинения в коррупции и отмывании денег. По словам Марры, расследование выявило, что чиновники брали сотни тысяч долларов в виде взятки от владельцев парковок, ресторанов, котельных и бань штата. Среди оказавшихся в центре скандала раввинов из штатов Нью-Джерси и Нью-Йорк – национальный лидер сирийской еврейской общины. Религиозные лидеры, как сообщил прокурор, обвиняются в «отмывании» более 3 млн долларов. Их предполагаемые поделщики находятся в Израиле и Швейцарии.

В Вашингтоне 20 августа в Минздраве произошёл взрыв. Вероятный террорист – врачебная мафия. Она сопротивляется изо всех сил затеянной президентом реформе в здравоохранении, подрывающей частный медицинский бизнес в страховании. Обама хочет ввести государственное страхование, что сделает страхование доступным простым гражданам, а не только избранной элите. 47 миллионов американцев вообще лишены страховки. Сейчас страховку может купить только человек из элиты. Медицинская мафия так вздула цены, что оплата врачей в прошлом году оказалась на первом месте (на втором – юристы, на третьем – финансисты, на четвёртом месте вышли наркоторговцы). Такую же частную медицину упорно внедряют и в России.

Недавно в США судили медбрата, который в Бруклине, в сердце Нью-Йорка, умертвил 80 человек для продажи на органы. В Бруклине сейчас 1000 пустых могил – по вине того же медицинского бизнеса. Свежие трупы выкапывают, потрошат и продают на органы. Тем же самым занимаются и холодильники, где хранятся мертвецы.

Обама получает по 30 угроз в день от медицинской мафии, грозящей его убить и чувствующей себя хозяином Америки.

Весь мир уже полторы недели возмущается и вопит о ядерных претензиях Израиля, а в России – тишина, нигде ничего. Недавно правительство

Изобретатель теории относительности о русских

В 1923 году на Запад нелегально были вывезены 313 писем заключённых Соловецкого лагеря. Их публикация составила целую книгу. Она была послана духовным вождям Запада с просьбой дать отзыв. В абсолютном большинстве случаев ответом был отказ: Герберт Уэльс, Э.Фиклер, Ромен Ролан, Бернард Шоу... Характерен ответ А. Эйнштейна:

«Я не могу присоединиться к вашему предприятию. Согласитесь, русские доказали, что их единственная цель – реальное уничтожение жизни русского народа. Тут они могут продемонстрировать значительные успехи. Зачем акцентировать внимание общественного мнения только на грубых ошибках режима? Только представьте себе, что в Германии много тысяч евреев лишаются права на работу. Это не вызывает в нееврейском мире ни малейшего движения в их защиту. С искренним уважением – Альберт Эйнштейн».

Швеции и МАГАТЕ обратились в ООН с предложением допустить под эгидой ООН контроль над ядерными объектами Израиля. Сейчас ядерные заряды Израиля уже могут поразить любую точку России или Европы. 6 июня 2009 года президент Израиля просил специальную разрешения нанести ядерный удар по ядерным объектам Ирана, чем вызвал неудовольствие Обамы. А Хиллари после этого впервые от имени США заявила, что Израиль обладает ядерным оружием в размере более 240 ядерных зарядов. Недавно Израиль создал супербомбы, которые хотел испытать опять же в США. Но в этом ему было отказано.

Журналист шведской вечерней газеты «Автенбладет» специально ездил в Израиль, где встречался с палестинскими журналистами, которые рассказали ему, что израильские военные похищают палестинцев и поставляют их в израильские клиники, где у них вырезают органы на продажу. Газета напечатала обширную статью с информацией о скандале с нелегальной продажей человеческих органов. Вся статья в «Автенбладет» посвящена тому, что еврейская мафия по всему миру развернула эту нечеловеческую коммерцию. Установлена плата в 150 тысяч долларов за каждого пойманного человека для изъятия у него органов. В США по этому поводу проведено более трёхсот арестов.

Правительство Израиля выступило с заявлением, что эта статья – клевета. Министерство иностранных дел Швеции заявило, что отношения к этой публикации не имеет, но и привлекать журналиста к ответственности не намерено, так как в стране – свобода слова.

V.С.Герасимов, Нью-Йорк, <http://www.stmvl.org/news.php?readmore=790>

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, например. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. **Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00–19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).**

Русский рукопашный бой «Метелица» и военная подготовка (бесплатно)

8-923-131-56-09 / 8-960-787-26-16 E-mail rov4145@mail.ru

